ITANEIIIXTHMIO ITATPQN

EPTAXTHPIAKEX AYXKHXEIX
XHMIKQN AIEPTAXIOQN
XHMIKHX TEXNOAOI'TAX

OYAAA EPTAXIAX






OYAANA EPTAZIAY — AZKHZH 1

®YAAO EPTAXIAY AXKHXHX 1
ONOMATEIIQNYMO

XYNEPI'ATEX

HMEPOMHNIA

Mivakog 1.BaBpordynon niektpodiov

o/a pH mV
1 7.413
2 9.18

= Xpnowonoeiote TIg TWES aVTOL TOL TivaKo YL Vo VIoAoyicete TNV KAiom ToOvL
niextpodiov (PH/MV) pe ) Ponbeia g €£.(2) tov yevikod pépovg. H Bempntikny tyun
etvan -1/60 pH/mV.

% ZPOAUQ = .o

= Xpnowonoteiote tig Tywég MV tov Iivaxa 2 kar v €&. (3) Tov 'evikov Mépovg yio va
vroloyiote 11§ avtiotoryeg Tipég PH. Kataypdyte Tic Tipég avtég oy KatdAAnAn otiin

tov ITivoxa 2.

—> Xpnowonoteiote T1¢ Tipég PH g mponyoduevng oing tov Iivaxa 2 kot tic €€. (4), (5),
(6) ko (7) tov T'evikod Mépovg kot vohoyiote TIg TIHEG TNG GLYKEVTPOONG NG Pdomg,

(MOTE VO GLUTANPDOCETE TNV avTicTolyn othAn tov [ivaka 2.

= Me v Bonbewa TV TILOV TG GVYKEVTIPOONG TS PAong oe kdbe ypovikny otiyun, t,

VROAOYIOTE TIG TIHEG TNG EMOUEVNG GTNANG Tov [Tivaka 2.
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= Kaévte ypagikr| napdotacn avtdv tov Tinev évavtt tov t. Xpnoponoteiote v pnébodo

TV elyiotov TeTpaydvev. Yroloyiote ) otabepd toydnrag K.

A= P
Bz K
K=o F

[Tivaxog 2. Iepapatikég Kot vwoloyilopeves TIEG TV pHeyebmVY Tov elvar amapaitnTo yio

™V €YY OMOTEAEGUATMV.

a/o t/min mV

pH

1
Ckon/mol L <

1 )
Cpaong  C(paong)o

®¢ppoxpacia [epapatoc:
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EPQTHXEIX
1. Me v BonBeta g otabepdc Toyhtntag Tov fPKATE VTOAOYIGTE TOV ATATOVUEVO

YPOVO Aettovpyiog dote va emtvyete petatpony) 50%.

2. Tpyte tov unyovicpud g aAkoAkng vopoOAvomg Tov o&ukol abviestépa.

Metd 1o téhog TG doknong, Pefarwbeite OTL Exete ADOEL OAES TIG OYETIKES OmOpieg Gag.

Av 0y1, un dotdoete va anevBuvbeite otov vtevBuvo TG AoKNOMG
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OYAAO EPTAXIAYX AXKHXHX 2
ONOMATEIIQNYMO

XYNEPI'ATEX

HMEPOMHNIA

MMivaxag 1.BaBpordynon niektpodiov

a/a pH mV
1 7.413
2 9.18

= Xpnowonoteiote TIg TWES avTOL TOL TivaKO Y. VO VTOAOYyiocete TNV KAoM TOVL
niextpodiov (PH/MV) pe ) Pondeia g €€.(2) tov yevikov pépovg. H Bempnrtikn tiun
etvan -1/60 pH/mV.

—> Xpnowonoteiote v KAion Tov nAektpodiov kat v €. (3) Tov 'evikod Mépovg yia va.
vroAoyiocete 10 PH Ttov dwAdpatog mov eE€pyeTon amd TOV AVTIOPACTNPO Yoo KAOE

SLLPOPETIKT TTOPOYT TNS AVTAMOG. ZVUTANPAOGTE TIG TIUEG 0T Ypouun 4 tov [ivaka 2.

—> Xpnowonoteiote T1g Tipés PH ™ g ypappng 4 kot tig €€. (4), (5), (6) kot (7) tov ['evikov
Mépovg ylo vo VTOAOYIGETE TN GLYKEVIPWON TNG BAoNnS 610 dtdAvpa Tov e&€pyeTar amd
TOV aVTIOPOCTPO Yo KAOE SOUPOPETIKT TAPOYN TNG AVTIMOG. ZVUTANPDOGCTE TIG TIUEG OTN

ypopun S tov Iivaka 2.
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Me v PonBeia g €€. (8) tov I'evikoh Mépovg voroyiote v petaTpom Tov 0&kon
alBvAeoTépa TOV EMTVYYXAVETOL GE KAOE SLOPOPETIKN TOPOYY| TNG AVTAMOG. ZOUTANPOOTE

TIG TIEG ot Ypapun 6 tov Ilivoka 2.

YnoAoyiote pe ™ Pondela TV TIUOV TOV YpOUL®V 6 kot 3 TIG avtioToryeg TIUEG TOV
Khaopatoc X/(1-X)? kabdg kat Tov Adyov 1/U0. Zopuminpdote Ti¢ TG OTIC YPOUUES 7 Kat

8 tov Ilivaka 2, avtictoryo.

Kévte ypagiky tapdotacn tov 1/Uo évavti tov X/(1-X)?. Xpnoiponoteiote v pé00do tov

elayiotov teTpaydvov. Yrnohoyiote ) otabepd toydmrag K.

A= P
B K
GO OE: ST

[Tivaxag 2. [epopatikég kot vToAoyLOpeVES TIES TV HEYEDDV OV givar amapaitnta Yo

™V eEAY®OYT AMOTEAEGUATWV.

o/on |1 2
1 Ckomyo: mV:
2 mV
3 V ;
U, = ZovMroyig - - -

to‘u}\}\oyﬁg ...........................
4 pH
5 CKOH/m01 L_l
6 _ Ckomo — Cixony

Ckomo
7 X

(1-x)?

3 1

Uop
®eppokpacio TEPAUATOG:
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EPQTHXEIX

1. Xpnoiponoidvtog tny otafepd ToyHTNTOS TOL TPOGIOPIGAUTE VITOAOYIGTE TOV OYKO
TOV OVTOPOCTHPO TOV OTOUTEITOL, OOTE VO EMTOYETE KAT® 0Omd TIG 101EC

TEWPALATIKES cVVONKeS (Tapoyn| kKot Oeprokpacia) petatponr| 30%.

2. Hvdpodivon tov o&ikod abviestépa pmopet va cupPei oe 6Evo pH; Av vat, ddote

TOV UNYOVIGUO.

Metd to 1é€hog TG Aoknong, Pefarmbeite 0Tt Exete AMOGEL OAEG TIG OYETIKEG amOpieg GOC.

Av 0y1, un dlotdoete va anevbuvieite otov vTELBVVO TG AGKNOTG.
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®YAAO EPTAXIAY AXKHXHX 3
ONOMATEIIQNYMO

XYNEPI'ATEX

HMEPOMHNIA

Iivaxog 1.Babporidynon niektpodiov

o/a pH mV
1 7.413
2 9.18

= Xpnowomnoteiote T1g Tipég Tov [Mivaka 1 yia vo vroloyicete v KAlon Tov NAekTpodiov
(pH/mV) pe ™ Pondewa g €£.(2) tov yevikov puépovc. H Bsmpnrikr) T givan -1/60
pH/mV.

Klion Hiekwpodiov: ... ............. pHImMV

% ZQOAMO = (oo oot e

—> Xpnowonoteiote TV KMo™ ToV NAEKTPOOIOV TOL VTOAOYIGOTE TPONYOVUEVWG, TNV €E. (3)
tov [N'evikod Mépovg kar 11g Tipég twv mV Tlov kataypdyate vroloyicte to pH tov
avTIGTOYY®V SLHAVHATOV KOl YPAYTE TIG TIHES TOV PPNKOTE OTIS KATAAANAES BEGEIS TOV

ITivoxa 2.

—> Xpnowonoteiote Ti¢ TG PH mov vroroyicate ko pe ) fondeia twv €. (4), (5), (6) kot
(7) tov I'evikov Mépovg VTOAOYIGTE TIG GLYKEVIPAOGELS TOV KOVGTIKOV KaAlov og KAOe

TEPIMTOON. ZOUTANPAOGTE TIG TYWEG OTIG KOTAAANAEG BEaelg Tov [Tivaka 2.

= XPNOWOTOWOTE TIG TIES TNG CLYKEVIPMOOTG TOV KAVGTIKOD KOAIOV TNV £16000 Kol 6TV

¢£000 TOL GLGTNHLOTOC Y10 VO VITOAOYIGETE TV UETATPOTY TOL KAVGTIKOD KAA{Ov 1) omoia
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1GOVTOL [LE TNV HETOTPOTN TOV ECTEPA. LVUTANPDOCTE TNV T OTNV avTicToyn 0éon Tov

TTivaxa 2.

= Xpnowonomote dedopéva and tov mivaka 2 koi v €€ (3.4) v va vmoAoyicete v
OLVOMKTN ToyLTNTO, R, ™G avtidpaons aAKaMKNG VOPOALGNG TOL 0EIKOV aBLAEGTEPQ.

SoumAnpoote v avtiotoryn 0éon tov Iivaka 2.

— Enavoldfete ta mapandve Puato, EKTO¢ omd ToV VTOAOYIGUO TNG HETUTPOTNG, 3 aKOUN
QOPEG, o Yoo KABe cLVOLOGUO OYKOUETPIKAOV TOPOYdV TV avtMav. Kataypdyte ta

OTOTEAECLOTO TOV VITOAOYIGUAOV G0OG OTIC avtioTowyes 0éoeig Tov Tlivaka 2.

IMINAKAZX 2. ITepapatikés Kot vmoloylopeves TWéS Tmv peyedav mov sivor amapoitreg

v TV €€aymyn TOV amoTELECUATOV.

....................... mV PSRN o | | CKOH)O  vvvnrennnnns
[Tapoyn/ mL min? U=180, U=........ , U=........ , U=........ ,
Avaxdkhoon / mL min? Q=0 Q=..... Q=.... Q=.......

mV
pH

C(KOH)SE/mOI L -1

_ Ckomyo — Cikomnet

Ckomo

R=r

Cikom1

Oyxkog avtdpaoctpa V=.......

®¢ppokpacio TEPAUATOC: ... .....

—=> Xpnowonomote v €€. (3.6) kot dedopéva amd tov Ilivaka 2 yio va vroloyicete v
ovykévipoon Ckomy1 0NV £16050 TOV AVTIOPAGTAPO. ELBOAIKTG PO TOV CLGTHUOTOG Y10l

kd0e (evyog Tywmv U, Q.
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Kdavte ypapikn mopdotacn Tov TiH®V I Evavit Tov C(ZKOH)I. Xpnowonoteiote v péBodo

TOV EAYIOTOV TETPAYDOVOV Kol TPocdlopiote amd v Kiion ) otabepd tayvtntog K.

A= F

Bz Fe

GO OE: ST
EPQTHXEIX

Amote T1Ic cuvONKeg KATO amd TIG 0oleg £va GVGTNUA OVTIOPAGTNPA EULPOAKNG PONG HE

AVOKOUKA®OT Uopel Vo AELITOVPYNGEL:

A. ©¢ ovTIOPOSTN PG SIAAEITOVTOG £pYOV

B. o¢ avtidpaoctpag epfoitkng pong

I'. og avtidpactpog cuveXoLG Aettovpyiag pe avadevon

L Metd to 1éhog g Goknong, PeParmbdeite 611 xete Moel OAeC TIC oeTIKES omopieg Gag,.

Av O0y1, un dlotdoete va anevBuvbeite otov vTevBVVO TG AGKNOMG.
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OYAAO EPTAXIAYX AXKHXHX 4
ONOMATEIIQNYMO

AM.

HMEPOMHNIA

EPQTHXEIX
1. Av 0T0 CULYKEKPIUEVO aVTIOPACTIPO KAEIGETE £pUNTIKA TNV €I0000 Kot TNV

¢€0d0 TV aepimv T1 pmopel va cupPet;

2. Kéto ond tig ovvOnkeg g 1™ epdnong oe T1 TOMO OVTOPOCTHP

LETOTPEMETOL O GVYKEKPLUEVOGS;

3. Thotedete 6t V7o TIc GLUVOIKES TG 1M epdTNONC M Od0oN NG depyaciog o€

npactvo vtileh Ba avéndei 1| Ba pewwbel ko yoti;






